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Tema ypoka : PeweHne

SCIL 1V

joNeKynsipHoi popmyrnbl
A3006pa3HoOro Bellecrsa.

== ~—  Lenb ypoka: 3akpenuTb NnpaKkTU4yeckmne
= HaBblKU B peLleHMM 3a4a4u. YMeTb
pewartb 3agayM Ha HaxoXKAeHue
MOJIeKyNnapHOU (hopMyibl BellecTBa Ha
OCHOBAHMM €ro NJI0THOCTH,
OTHOCUTEJ/IbHOM MJIOTHOCTU, MACCOBOM
001N XMMUYECKUNX DJ1eMEeHTOB B
BellecTBe U No NpPoAyKTaM CropaHus.
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14 OnpepenexHue
OJ1€ KynslpHou ¢opmMynbl BewlecTBa Ha

»
= R

_.: OCHOBaHUMU pe3y/ibTaToB
—= ’KonuquTBeHHoro auanu3a(maccosou
AOJZIN 3J1IEMEHTOB) U OTHOCUTEJIbHOMN
NJIOTHOCTM.



3afaave

Hangute Monekynﬂpl-;;/ro c¢opmyny yrne 1C a
yrnepona B kotopom 80%, W

aJ/ibHasA MJIOTHOC D BOAopoAy paBHa 15.

1.0npenensiem MreewjecrBa.

D (H2)=Mr Bewy-Ba : Mr (H2);

Mr Bew-Ba = D(H2)*Mr(H2); 2
OnpepensieM, CKOJIbKO NO Macce
NpUXoAUTCA Ha yrnepoa:
30-100%

x-80% [/ x=24 (C)
3.0npenenseM, CKOJZIbKO NO Macce
npuUxXoaAuTCA Ha BOAOPOA:
m(H)=30-24=6.

4. OnpepgensieM 4y1csio aTOMOB
yrnepoaa v sogopoaa B AaHHOM
BellecTBe:

n(C)=24:12=2 aTtoMa;
n(H)=6:1=6 aToMmOB.
dopmyna Bewecrsa C2 He



15*2=30; _
XOAUM OT MacCOBbIX AOJIEN K MOJIbHbIM gonsM. Ans

"~ HaumeHblUee YNC/I0 NPMHMMaeM 3a 1, a ocTasibHble YMCIIa
~  [envuM Ha HauMeHbLluee. NMpu 3ToM nonyyaetcs 1:3, 3HaumT,
-~ npocrenwas ¢popmyna CH,. CoctaBnsieMm ypaBHeHHE U
onpeaensieM UCTUHHYIO chopmyny:

12n+3n=30, 15n=30, n=2, Torpa uctuHHas ¢popmyna C,H_



2J/INTb YUCJ/I0 aTOMOB 3J/1EMEHTOB, BXOAALLUNX
2lecTBa no popmMmyne n=w*Mr : Ar, HO Npu 3TOM

i ITb U3BECTHa Mr.

2 30

=0 8*30 12=2 aTtoma;

0 2*30 : 1=6 aTOMOB.

AUNT, cbopmyna C,H..

——— ...a:

' lanee pewaem aHanoruqHue 3agaum noboiM cnocobom.
=~:£: ipuMep: 3agauyaN2?2. HaianTte MonekynsapHyro cbopmyny
yrn_eBonopona, coaep)xaHuve yrnepogaa B KOTOPOM coCTaBnsier
- 75%, a oTHOCUTENbHasA MJIOTHOCTb NO KUcnopoay pasHa 0,5.
3aaadvaN®3. YcTaHOBJIEHO, YTO B COCTaB ra3oo06pasHoro sewjecrsa
BxoaAaT 85,7% yrnepoaa u 14,3% Boaopoaa. NNOTHOCTb rasa

paBHa 1,25 r/n.Hantmn MmonekynsipHyro popmyny.

.



1 3agav

1ayaNe1.Mpu cropanun 1,3 r BewecTsa obpasyetrca 4,4r
| nepoaa(lV) v 0,9 r sBogbl. MNoTHOCTL ol
Ba no sogopoay pasHa 39. Onpe
KynsipHyto hopmyny AaHHOrO BelyecTBa.

Mr(B-Ba)=39*2=78.

OnpepensieM maccy yrn(eI|\:,<)>na Nno oKCuAy yrnepopaa
M(CO2)=44r/monb,m(C0O2)=44r. B 44 r (CO2
coaepxutca 12r (C),aB 4,4r (CO2)-xr (C)

x=1,2r (C)
- OnpepensieM Maccy Bogopoaa no soae.
= M(H20)=18 r/mMmonb, m(H20)=18 r. B 18 r (H20) —
— HaVlTVl (2 r (|2|), aB {),9 r (’Hzé) - x)r (H)/ x = 0,1(r (H)?
3. OnpepensieM, eCTb JIn B BeLlecTBe Kucsopoa m
= ,Menekynﬂpl-laﬂ (C) + m(H)=1,2+0,1=1,3 (r). 3HaumT, KMCIOpoAa
HeT.
> 4. OnpepensieM oTHoOLWeEHUe aToMOB. lNycTb X -
CDopmyna ? '-IMCJI'I)OFalTOMOB yrnepopaa, y — 4mcso a¥OMOB
BOAOpOAa,
:y=12/12:0,1/1=0,1:0,1 = 1:1.
I'IpOCTemuaﬂ cpopmyna CH, HO Tak Kak Mr
(BewecrBa)=78, TO coCTaB/iIsieM ypaBHEHUe:
12*In+1*n; 13n=78; n=6.
Torpa ncruHHas popmyna Bewjecrsa CeHe.
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DO0. -

ecTtBa=39*2=78. ' :
2poaa onpepesisieM No Macce okcuaa WW
D Macce BOAI:I."HJI% onpenens TBO BellecTBa

spoaa (IV) M KONMUECTBO BeliecTBa BoAbl, a Mo HUM V(C) u V(H) :
a) 44 r/monb

Y

V=m: M. il
)=4,4r : 44 r/monb=0,1 Monb
20)=2%*0,9r : 18 r/monb.
6) __'-:j? Macchbl yrnepoaa v sogopoaa:
m—M*V o
*0,1=1,2 (r)
__0 1=0,1 (r)
== Onper eJ1fieM, €CTb JIN B BeLLleCTBE KUC/I0POA:
,..’:n#(‘@+ m(H)=1,2+0,1=1,3 (r). 3HauuT, KNCZIOPOAA HET.
= HaxoauM COOTHOLUEHME aTOMOB yrjepoaa v Bogopopaa.
. V(C):+V(H)=01:0,1=1:1.
Mpocrenwan popmyna Bewecrsa CH.
OnpepensieM UCTUHHYIO (bOpMyy BellecTBa:
12 *In+In=78
13n =78
n=6
UctuHHas ¢opmyna Bewectsa C H..







